| 6 / | 8 |/

] | 2 3 | 4 _ w
1800
P/A 1650 - Szczeqgdt A Szczeqot B
[ 8 Dokrecanie rozpoczaoc
5 C od Sruby gbrne ]
- Moment dokrecenio—79Nm A
Ip) I/ B M10x65
)
~— @ D
g1 = ——f X
4 : <<< xuvv = e — ><>< ~
: . 31 T == E —T N -
‘ 1
_ G RES B P s s—
ZBEFPOLY Q
Mlex14
1. |Fundament I sl B
6 2 [Wpust
3.|Sup 3 e = V
I/ % Ip B
4. |Blachamocujaca | © U S| Szczegot L
; ; - Zamocowonie tacznika
5. [Wysiegnik kosza | 10 R M12x40 (widok z Qéry)
6 [tacnik J \mvaioromm Wal _ M10x130
. . @\ boiska / '
7.|Ramatablicy 5 9 e
220 1 |[8 |Tablica \ijﬁo Kohcowa
400 4 ,
@. QU_‘.@ON 1 o ‘\ Uoimro a1 i ——— ] b i 18
| Y |
i T X —\— —A\—
f f f
7 7 7
f f f , , , ,
| | |} = Oolchylenie tulei montazowe j
WNQKNBQMUOW D kosza ok 1° w kierunku
< << < _x_ = przeciwnym do zawieszenia D
o toblicy kgsza
| —H) .
ﬁ B A
.y 7 . S ~ -
Zestaw tgcznikow k3321 K332 5
Lp. Nazwa Rozmiar |llos¢ do| DIN ISO PN Masa/Materia | Pokrycie/kolor =l
zaplano t - >~ Wpust Al F
wania 10/x10/x220
1. |Sruba z tbem 6-katnym z gw. na czesci dt.trzp. | M12x140 12 931 4014 | PN-M-82101 8.8 ocynk galw.biaty —=
2. |Sruba z tbem 6-kgtnym z gw. na catej dt.trzp. M12x40 8 933 4017 | PN-M-82105 8.8 ocynk galw.biaty : ~— Sruba
3. [Sruba z tbem 6-kgtnym z gw. na czesci dt.trzp. | M10x65 4 931 4014 | PN-M-82101 8.8 ocynk galw.biaty Beton min BES oporowa
4. |Sruba zamkowa z gw. na czesci dt.trzp. M10x55 4 603 PN-M-82406 8.8 ocynk galw.biaty - ‘J DRNG00 * —
5. [Sruba z tbem 6-katnym z gw. na catej dt.trzp. M10x130 4 931 4014 | PN-M-82101 8.8 ocynk galw.biaty P ]
6. |Podktadka sprezysta M10 12 125A-1 7089 | PN-M-82006 200HV ocynk galw.biaty
7. |Nakretka 6-katna M10 12 934 PN-M-82144 8 ocynk galw.biaty
8. — e
9. |Podkiadka sprezysta M12 20 |125A-1 | 7089 | PN-M-82006 |  200HV | ocynk galw.bialy N s _Z ..—..@ N e
10. |Nakretka 6-kgtna M12 20 934 PN-M-82144 8 ocynk galw.biaty ety
1. e AStasick | 8/02/2024 N v T 0S
12. |Zaslepka kwadratowa 100x100 2 PA6 czamy e P %&osmﬁun Stdsosbr.
DATA o _ K3 —321
1 2 5 - rrry rr r 1 [ | 6 / |

.



